



ЯРКИЕ СОБЫТИЯ – ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

В этом году исполняется 15 лет со дня основания одного из первых в Самаре учреждений, специализирующихся на организации и проведении крупных общегородских культурных событий – муниципального Агентства социально значимых культурных и спортивных мероприятий городского округа Самара, руководит которым Михаил Килин.

Агентство было учреждено в 2009 году постановлением администрации городского округа Самара, и за прошедшие годы выступило организатором сотен культурных массовых мероприятий, фестивалей, концертов, творческих вечеров. Многие из этих событий стали ключевыми в жизни города и способствовали формированию имиджа Самары как культурного центра Поволжья. В числе наиболее ярких мероприятий, организованных Агентством, можно назвать ежегодную масштабную культурную акцию «Ночь музеев в Самаре», программы, посвященные Пушкинскому дню России, фестиваль духовых оркестров «На сопках Маньчжурии», всероссийский фестиваль «Архитектурное наследие – 2023», праздничное шествие «Мы вместе», посвященное Году культурного наследия народов России.

Агентство – главный организатор массовых новогодних и масленичных программ, а также празднования Дня города Самары. Ежегодно на площади им. В.В. Куйбышева Агентством обеспечивается работа новогоднего комплекса – это зимние арт-объекты, ледовые скульптуры, празднично украшенный ёлочный комплекс, усадьба самарского Деда Мороза, концерты и выступления артистов. Новогодние ландшафты, украшенные тематическими скульптурами, создаются в содружестве с ведущими мастерами-декораторами, ландшафтными дизайнерами. Только в этом сезоне за новогодние праздники комплекс посетили более восьмидесяти тысяч человек, а увлекательные программы для всей семьи в усадьбе Деда Мороза посещали 2 тысячи самарцев и гостей города ежедневно.

Каждый год ярко и солнечно проходит праздник «Масленица» на площади им. В.В. Куйбышева. Традиционный народный празд-



ник, посвященный прощанию с зимой и встрече с весной, организованный Агентством, только в этом году объединил на площади почти 35 тысяч жителей и гостей города. Работали на площади павильоны ярмарки «Город мастеров», где были представлены работы ведущих мастеров декоративно-прикладного искусства и народных ремёсел Самарской области. Не обошлись проводы зимы и без народных забав: гости праздника стали участниками боев на подушках, гиревого аттракциона, состязания по перетягиванию каната, а самые смелые самарцы попробовали свои силы в подъёме на столб с призами.

Большое внимание Агентство уделяет организации проектов, направленных на поддержку талантливой молодёжи. Это игры центральной лиги Международного союза КВН «Самара» и фестиваль студенческого творчества среди студентов профессиональных образовательных организаций «Веснушка», концерты одарённых выпускников самарских школ искусств на сцене Самарской государственной филармонии. Ежегодно реализуются мероприятия патриотической направленности: фестиваль детских духовых оркестров, «Марш Победы», в котором принимают активное участие детские музыкальные коллективы Самарской области; патриотическая акция «Вальс Победы»; мероприятия, посвященные Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне, государственным праздникам, Дням воинской славы России, памятным датам.

Для создания ярких, запоминающихся, значимых событий в жизни города Агентство социально значимых культурных и спортивных мероприятий активно сотрудничает с выдающимися деятелями культуры и искусства, творческими коллективами и авторами.